

# Трилогия о Мильковском селе

## Рабочий стол писателя

Лауреат премии Камчатского комсомола писатель Георгий Поротов недавно вернулся из Москвы, где принимал участие в семинаре драматургов Российской Федерации. Наш корреспондент встретился с ним и попросил поделиться мнением о поездке, рассказать о планах на ближайшее будущее.

Г. Поротов: Семинар был интересным. Руководили им известные драматурги и писатели России. Вместе со мной Камчатку представляли там Виктор Кудлин и Юрий Пшонкин. Моим семинаром руководил Эдуард Юрьевич Шим. Я представлял на обсуждение пьесу «Потерянный праздник» о становле-

нии Советской власти на Камчатке. Высказанные замечания я учел при ее доработке. Пьеса принята в Министерстве культуры управлением театров. В настоящее время я работаю над новой пьесой об ительменском герое Кутхе для кукольного театра.

Корр.: Георгий Германович, читатель с большим интересом принял вашу первую прозаическую книгу «На окопице Руси». Хотелось бы узнать, будет ли у нее продолжение?

Г. Поротов: «На окопице Руси» — это только первая часть трилогии о жизни одного села Мильковской долины. Трилогия будет охваты-

вать довольно большой промежуток времени — от первых лет Советской власти на Камчатке до наших дней. Сейчас я уже почти закончил работу над второй частью. Здесь действие происходит с 30 по 36-й год. Это время организации колхозов, время ломки старых деревенских устоев.

Корр.: Вы начинали как поэт. Как с поэтическим творчеством обстоят дела у вас теперь?

Г. Поротов: В изданную в «Современнике» книгу «Песни страны «Уйкоаль» многие поэтические произведения не вошли. К ним в первую очередь относятся поэмы об истории, культуре, быте малых

народностей Камчатки. Эти поэмы смогут составить отдельную книгу. А вообще тема жизни народностей Камчатки меня очень интересует и сейчас. Скоро я собираюсь поехать в длительную командировку в Эссо, Анавгай, после чего думаю написать книгу об эвенках, об их жизни, обычаях.

Корр.: Что ж, планы у вас большие, Георгий Германович, дел много. Хочется пожелать, чтобы они все осуществились и представили перед читателем новыми кни- гами.

Интервью вел  
В. НАУМЕНКОВ.